

# 宁乡警方深入开展防范新型诈骗宣传和劝阻活动

# 两月成功劝阻80余人转账“证清白”

本报7月4日讯 “想要证明清白,把钱打到‘安全账户’上。”宁乡警方成功破获一起冒充“公检法工作人员”,通过电信、网络进行诈骗的系列案件。宁乡警方按照“防范与打击并重”的总体思路,深入开展防范新型诈骗宣传和劝阻活动。短短两个月,公安机关和银行网点先后劝阻受害人80余人。

“想证清白,把钱打到‘安全账户’”

今年4月下旬,宁乡县公安局陆续接到多名群众报警称,有人电话冒充“公检法工作人员”以其涉嫌洗钱犯罪为由,要求被害人将资金打入“安全账户”,之后钱被犯罪分子迅速取走。因涉案金额巨大,警方成立专案组展开侦查。

6月22日,民警在江西赣州等地抓获犯罪嫌疑人曾某、操某、朱某和李某,当场扣押用于作案的银行卡100余张、电话卡30余张、手机7台。

经专案组查明,以台湾人周某(在逃)为首的跨境诈骗团伙,多次冒充“公检法工作人员”,通过改号软件在境外拨打受害人电话。电话中,嫌疑人称受害人由于身份信息泄露,以涉嫌诈

骗、洗钱、信用卡透支、邮包藏毒等方式恐吓受害人,如果要证明自己的清白,需要将资金打入所谓的“安全账户”。

目前,4名犯罪嫌疑人均已被刑事拘留,该案正在进一步侦破当中。

两个月成功劝阻80名受害人打款

近年来,借助手机、固定电话、网络等通信工具和现代网银技术实施诈骗的犯罪活动猖獗。

宁乡警方按照“防范与打击并重”的总体思路,通过组织推进、部门协作、宣传教育、破案攻坚等措施,深入开展群众防范电信网络新型违法犯罪宣传和劝阻活动,有效遏制了电信网络新型违法犯罪的高发态势。

“有些受害人太固执,怎么劝阻也不听。”办案民警透露,因被诈骗电话“洗脑”,有受害人坚持要转账来证明自己清白。“有时银行甚至切断取款机的电源,来阻止受害人转账。”民警透露,自今年5月9日以来,宁乡县公安局、各银行网点成功劝阻80多名受害人转账,防止群众损失100余万元。

■记者 张浩 实习生 游斯璇 通讯员 樊华



## 苗乡采菊忙

7月3日,花垣县猫儿乡豆子村,村民在采摘万寿菊。近年,该村农户发展万寿菊、罗汉果、辣木树等增收,共种植700余亩。当下,万寿菊花开正旺,村民抢抓时间采摘万寿菊花销售。

龙恩泽 摄影报道

## 网购玛咔酒竟无生产日期 消费者状告卖家获赔6000元

本报7月4日讯 网店号称有神奇疗效的玛咔酒,收到货才发现外包装连生产日期都没有,邵阳人小马起诉新疆某科技公司,进行索赔。邵阳双清区人民法院调解了这起消费者维权案,在法官多次调解下,卖家答应退,并赔偿小马6000元。

今年1月,小马花了2200元在网上买了新疆某科技有限公司销售的玛咔酒,卖家宣称有神奇疗效,还是有机生产,而收货后,小马发现没有在外包装上标注日期,与网页上宣传的有机酒相差甚远。小马通过查询,发现该公司销售的玛咔酒的有机认证在一年前就已经过期。于是,小马与卖家协商退货,卖家以防伪码拆开影响销售为由迟迟未回复。他打电话给质监和工商部门投诉,两部门通过电话对双方进行调解,没有达成协议。一气之下,小马以虚假宣传、欺

消费者为由将新疆某科技有限公司和网购平台告上法庭,要求退货退款,并索赔6600元。

法官考虑到该案诉讼标的额不是很大,法律关系简单,且两被告又远在千里之外,应诉开庭花销大,遂通过网络和电话的方式与两被告取得联系,从法理上分析虚假宣传、欺诈消费者应承担的法律责任,两被告同意调解。在法官多次电话沟通后,双方达成了一致协议,被告新疆某科技有限公司退货款给原告小马,并赔偿6000元钱,案件得以调解成功。

法官提醒,当发生交易纠纷时,消费者除了主张退货退款外,还可以主张惩罚性赔偿。若经营者提供商品或者服务有欺诈行为,消费者可以要求增加赔偿其购买商品或接受服务所支付费用的三倍。

■记者 魏灿 实习生 王攀 通讯员 贺力平

## 马云计划10年投两亿 培养中国“乡村教育家”

本报7月4日讯 今日,马云公益基金会在杭州发布“马云乡村校长计划”(以下简称校长计划),预计10年投入约两亿元寻找、支持中国优秀乡村校长。

2016年首届校长计划将投入1200万元,评选20位全国义务教育阶段的乡村学校校长。每位校长将获得50万元实践经费用于学校的教育实验。

这些校长将参加“国际游学”,赴世界知名学府就管理方式、办学理念、教育模式进行深造和研讨;结成“乡村教育家社区”,进行线上、线下交流,互相学习共同成长。

“校长的教育情怀与教育思想决定学校的教育文化,校长的管理能力决定学校的教学成效,校长的领导力决定学校的氛围和活力。”马云表示,“校长计划”旨在以创新模式培养新一代具有优秀领导力、改变教育未来的“乡村教育家”。

■记者 张文杰

## 宿醉未醒? 隔夜仍是醉驾!

本报7月4日讯 头天晚上喝了几两白酒,第二天一早开车去办事,一头撞树上后继续驾驶,后来被路人发现报警。而交警检测,血液中酒精含量远超醉驾范围。近日,永州江永县人民法院以危险驾驶罪判处被告人曹某拘役六个月,缓刑八个月,并处罚金四千元。这是该院审结的首例“隔夜醉驾”案件。

法官提醒,判断酒驾、醉驾并不是以酒歇时间长短、驾驶人的酒量和驾车时的意识状态为标准,而是有硬性的数字指标,即血液中的酒精含量。医学专家指出,酒精在人体中一般消散时间为10至20小时,24小时后则会达到正常,但由于个体在年龄、体质、解酒能力等方面存在差异,不同的人需要的时间不一样。因此,饮酒后超过20个小时再开车更为稳妥。

■记者 魏灿 实习生 王攀 通讯员 陈祁陵

## 夏季消防检查

### 非法运输柴油车危险作业被查 省安委会督查组摘除居民区隐患

本报7月4日讯 为暗访检查烟花爆竹仓库,省安委会第四督查组在途经益阳赫山区新茶坊村居民区时,督查组副组长、省消防总队副队长宋利军发现一起重大隐患:锈迹斑斑的储油罐夹在居民楼中间,上方就是380伏电线,几名违法人员正在用简易装置卸油。经过现场及时处置,位于居民区的重大隐患被摘除。

第四督查组经现场核查,正在非法运输柴油车辆湘L75797、湘F3HH66两套牌车辆,且属于非

专用运输车,驾驶员也没有专门行驶证。两个25立方米的储油罐,没有任何消防设施。

督查组当即判断这是一起属于非法运输、装卸和储存液态危险物质(柴油)的违法行为,必须火速处置。

隐患严重危害公共安全和群众生命财产安全,督查组立即责成公安、安监等部门迅速处置,对非法运输车辆进行了扣留,对非法储存的油料进行安全转移,控制相关违法人员展开调查。

■记者 黄娟 通讯员 夏杰 肖懿

# 治风湿 到洪湖

# 湖北省洪湖市中医医院 洪湖市类风湿病医院

著名类风湿病专家——湖北洪湖市中医医院、洪湖市类风湿病医院院长、主任医师周祖山集三十余年诊治风湿病之经验,融传统中医和现代药理学为一体,自创以雷公藤系列制剂为主的周氏综合疗法,治疗类风湿关节炎、强直性脊柱炎,疗效卓著。“辟火疗法”于2011年获湖北省非物质文化遗产保护,2012年权威媒体曾以《辟火攻痹症》对此进行专题报道。

风湿特色疗法:周氏综合疗法、薰蒸疗法、辟火疗法  
主治:类风湿关节炎、强直性脊柱炎、幼年性类风湿性关节炎等

周祖山院长率专家治疗组常年接诊 敬请提前预约!

(洪)医广[2016]第4-28-01号

微信号: 洪湖中医



风湿专线 0716-2214131 地址: 湖北省洪湖市文泉西路6号 网址: www.fszxw.com